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       Lösungen 

a) Von der größeren zur kleineren Einheit 

Beispiel: 3,7 t = ? kg   

Umwandlungszahl: ________________    

Vorgangsweise: Das Komma wird um ______ Stellen nach ______________  

verschoben → _____________ 

Lösung: 3,7 t = ______________________ 

  

b) Von der kleineren Einheit zur größeren Einheit 

Beispiel: 4 200 kg = ? t 

Umwandlungszahl: ________________    

Vorgangsweise: Das Komma wird um ______ Stellen nach ______________ 

verschoben → _____________ 

Lösung: 4 200 kg = ______________________ 

  

c) Schreib mehrnamig:  

Beispiel: 8,2 t = ?  

Vorgangsweise: t hat unendliche __________ Stellen, kg hat ______ Stellen,  

dag hat _______ Stellen, g hat ________ Stelle 

Lösung: __________________  

Erklärung: kg hat 3 Stellen, die zwei fehlenden Stellen werden mit  ____________  

aufgefüllt! 
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